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Ata da 2.189ª Sessão Pública da Câmara Municipal de Manhumirim – Aos 

onze dias do mês de Agosto de 2016, às 20 horas realiza-se a Sessão Pública da 

Câmara Municipal de Manhumirim, no Plenário Oswaldo Frossard, situado na 

Praça Getúlio Vargas, nº 20, Centro, onde, sob a presidência do Vereador Dalbino 

Cler Ramos, os Senhores Vereadores reúnem-se Ordinariamente, estando presentes, 

Ana Paula Bastos Destro Sathler, Hélio Marcos Mendonça, Ivan Caetano de 

Oliveira Santos, João Batista Vieira, Rodrigo Aparecido Soares e Sebastião Tristão 

Ribeiro. Ausentam-se os Vereadores Benisio Dias Arbuini, Dário de Souza Veiga, 

Roberto Belarmino Fagundes e Sérgio Borel Corrêa. EXPEDIENTE: O Presidente 

solicita a Vereadora Ana Paula que substitua o Secretário, Vereador Dário de Souza 

Veiga, que não está presente. O Presidente pede a Secretária que faça a chamada 

dos Vereadores para verificação de quórum. Havendo número regimental de 

presentes, o Presidente, após invocar a proteção de Deus, declara aberta a Sessão 

Ordinária.O Vereador Sebastiãofaz a leitura bíblica. O Presidente lê os termos do 

Art. 22 do Regimento Interno. A Secretária faz a leitura da Ata 2.188. A Ata é 

aprovada. A Secretária faz a leitura do Convite da OAB/MG - Subseção 

Manhumirim; Atestado médico do Vereador Benisio dos dias 04/08/2016 e 

11/08/2016; Comunicado do Ministério da Educação CM 062830/2016. Passa-se a 

leitura do abaixo-assinado de solicitação à Câmara para votação de denominação da 

Praça Getúlio Vargas. O Vereador Ivan manifesta seu apoio para que o nome da 

Praça seja Getúlio Vargas. O Vereador Hélio comenta que foi procurado por alguns 

moradores da rua, e há uma Lei onde fala que não se pode trocar nome de rua. O 

Presidente informa que o Projeto será discutido nas Comissões. Passa-se a leitura do 

Substitutivo nº 001 oferecido ao Projeto de Lei Municipal nº 001/2013, de autoria 

da Vereadora Ana Paula, que “Dispõe sobre denominação de logradouros no 

Residencial Jardins”. O Presidente informa que o Projeto será encaminhado para as 

Comissões. Passa-se a leitura do Requerimento nº 012/2016 de autoria do Vereador 

Dalbino que “Requer laudo técnico de engenheiro”. O Presidente diz que sua 

solicitação é para haver um resguardo, pois trata de um depósito de gás; fala da 

existência de um abaixo-assinado de pessoas contrárias ao depósito e pede apoio 

dos Vereadores. O Vereador Sebastião comenta que o Requerimento é de 

importância, pois próximo ao local há muitas residências. O Requerimento é 

aprovado. GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente informa que não há Projetos 

para apreciação. O Vereador Ivan fala que não há necessidade de instalar depósito 

gás no centro da cidade; diz que é preciso um local mais afastado das residências. O 

Vereador Hélio faz convite para visita na AMAR no próximo domingo. A 

Vereadora Ana Paula comenta que as ruas estão sujas e pede a secretaria 

responsável para olhar a situação; fala sobre a falta de água de alguns bairros; cita 
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sobre a aproximação do período eleitoral; diz que é uma data muito importante para 

a população e para o município; fala que a atual gestão teve quatro anos para 

trabalhar e não trabalharam; fala que do mês atual pra frente vão começar a mostrar 

serviço, e pede a população par ficar atenta à situação. O Vereador Rodrigo 

comenta que a segurança pública do município foi muito bem avaliada; parabeniza 

a polícia militar pelos trabalhos prestados. O Presidente faz votos de felicidades 

para o dia dos pais no próximo domingo; convoca para a próxima Reunião 

Ordinária dia 18 de Agosto de 2016 e declara encerrada a reunião, do que para 

constar lavra-se esta ata. 
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